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3 cemecTp
1. T'eomeTpHyecKOe UCTOJIKOBAaHUE ABOMHOrO HHTErpaia . Iloctpouts
TEOMETPUYECKOE TENO, 00BEM KOTOPOI0 MOXKHO BBIYMCIIHNTD, HCIIOIb3YS
reOMETPUYECKOE UCTOJIKOBAHUE CIEAYIOLIEr0 MHTErpalia

[ ydxdy, © = {(x,y):0<x<1,0<y<1}.
Q

OnpenenuTs TUN YpaBHEHHS U HAUTH 00IIee peleHne ik oOImii HHTErpal.

2.V A+ X)+y+ Y (x+1) =0

3. y"+y=2xe" X
4. I3MeHUTb MOPSAT0K HHTETPUPOBAHMUSI, IEPEHTH K MOJSIPHBIM KOOPIUHATAM.
1 %3
jdx j f(x,y)dy
0 —x
5. Beruncnuts 1o popmysie 'puHa n HeNOCPEICTBEHHO CJS X2 de + x3dy : L -xonTyp,
L
00pa3oBaHHBIA JTUHUSIMH y2 = X, X2 =Y , OPUEHTUPOBAHHBI! B IIOJIOKUTEIBHOM

HaIlpaBJICHUU.

6. In(z—xz): y+322x; gradz="?



